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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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به وسيله كدام روش مقادير كمتري قابل اندازه گيري است؟

الكترووزنيروش هاي نوريحجم سنجيوزن سنجي 
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با افزودن كداميك به اسيدهاي معدني قدرت انحلال اين اسيدها بيشتر مي شود؟

H O2 2Na CO2 3SiO2B O2 3
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 B� �� �� 
C@� �D-�2� �.�D���/Na CO2 3 +/+(F
��  . �D��G� 
H�INa CO2 3 � +
Na :
�� $8JK 

0.01M,00.02M,0.01M   

0.02M,0  0.02M,0.03M
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2 محلول از نمك خالص ml200براي تهيه  3K CO كه نسبت به K
 باشد، چند گرمM0/1 داراي غلظت تعادلي +

2 3K CO گرم بر مول لازم است؟ 139 با وزن فرمولي 

1.392.878.2713.9
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Crوزن هم ارز  O
−2

2 7
با توجه به واكنش زير چه كسري از وزن فرمولي است؟

Cr O Sn H Sn Cr H O
− + + +

+ + → + +
2 2 4 3

2 7 23 14 3 2 7
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Cاتانول،7% مولاليته  محلول  H OH2  گرم بر مول است؟46 ، در آب چقدر است؟ وزن مولكولي اتانول 5

1.64m1.52m14.15m0.61m
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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2+نمونه اي نسبت به يون 
Fe،  M

−
×

7
2  ��م��
�م ا	�� �ه� ( ؟ تعيين كنيدppb است، غلظت آهن را برحسب 10

)�� م�ل

 
-5

10×1/120/011211/2 112
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 مول سديم يدات  واكنش دهد، چند مول كلريد باريم باقي مي ماند؟ 0/025 مول كلريد باريم با 0/016اگر 

( )BaCl NaIO Ba IO NaCl+ → +2 3 3 22 2

/0 009/0 0035/0 016/0 0125
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:�-' �� 6��7.�� �-�#R 9�8  #� �! 3��; 6#�8�� 
M� �@��J� 3���

-,�*. Q-,�*. t -,�*.F+�,�� #����� -,�*.
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+/++LS,+:�$�� �=G� �� TM$8=K 

 � � 23
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L+ �.�D ���� EDTA �� Y%=� Z�-� ,S T�@�4 8���4 [-�2� �.�D ���� +/(++�-' �� �$�8��.�� $\-�  . �.�$\-�EDTA

 :
�� $8JK

4/6�M4/��M4/48�M4/43M
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لازم است؟     Na ، M0/05+  چند ميلي ليتر Na+ نسبت بهM0/005 محلول ml500براي تهيه 

ml 5ml 50ml  100ml10
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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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ml30  ،Agدر تيتراسيون 
+ ،M0/1 با Cl

- ،M0/1 در نقطه پايانpAg چقدر است؟  )AgClksp −
= ×

10
1 10 (

 1 10 57
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3� 68�8e �K f8='�� �.'�� ?-�$ 3�! �-� #� �N� �� P���� �N��.ND� $�� � 6#�8�� �! ��D�^�� �  ����# f3��; ?-�$ $�
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حلاليت كداميك در محيط اسيدي افزايش مي يابد؟

PbI2 PbBr2 PbCl2 PbF2
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كداميك از موارد زير حجم سنجي معكوس است؟

 به روش ولهارد-Clاندازه گيري يون  به روش ولهارد +Agاندازه گيري يون 

 به روش جذب سطحي شناساگر-Clاندازه گيري يون  به روش موهر  -Cl اندازه گيري يون 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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pH2 مولار نسبت به 0/05 محلولCa(OH)چقدر است؟ 

 1 13(/L(,/h
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 باشد، ثابت اسيدي آن چقدر است؟7-5باز -اگر ناحيه تغيير رنگ يك شناساگر اسيد

-5
   10

-7
 10

-6
 10

-8
 10
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pH.  سود اضافه شدmmol1است، M0/1به يك ليتر محلول حاوي بافر استيك اسيد و يون استات كه نسبت به هر كدام 

)apk(4/74=محلول چقدر است؟

*/h**/hS*/hL*/5L
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Hغلظت .تفكيك شود15%  در آب  F0/2 با فرماليته HBاگر اسيد ضعيف   چقدر است؟ +

+/LM+/hSM+/(SM+/+LM
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ml40 محلول HCl  ،M 0/1 با ml20سود M 0/2 سنجيده شد  .pH محلول چقدر است؟ 

(/,h(/S(
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)حلاليت  )Sr PO3 4 .)(فرض كنيد هيچ واكنش جنبي اتفاق نمي افتد(  را در آب تعيين كنيد؟ 2
-31

10×=1KSP(

M
-7

10٢/�×  M
-7

10�/٣× M
-7

10�/�×  M
-7

10�/١× 
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ثابت هاي تفكيك اسيد براي اسيد(  آن را محاسبه كنيد؟ pH است، 0.1Fمحلولي نسبت به نمك پتاسيم هيدروژن فتالات 

فتاليك به ترتيب 
-3

10×=1/11K و 
-6

10٣/٩×=1Kاست (.

*/(5,/jk,/h+(/k5
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 ��  Y%=� 3��� B��=� �;���='EDTA:
�� 9�8  

 `��!�� ;�����@ ^���,'!�T U����� -,'(��!,T,�
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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Na و نسبت به NaI ،0.01Fقدرت يوني محلولي كه نسبت به  SO2  است را محاسبه كنيد؟0.01F نيز 4

+/+,+/+5+/+*+/+j
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 باشد و 9pH=  در صورتي كه در EDTAاگر در سنجش يون روي با 
-2

10�/٢×=4αααα باشد و 
16

10٣/٢×=
ZnY

fK
، ثابت2−

تشكيل مشروط چقدر است؟

15
10١/��×

17
10�/١٧×

8
10٧/٨�×

8
10�/٠٧×
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 از سنجنده مصرف شدهml 3.2  مقدارEDTA ، M0.01 نمونه آب داراي يون هاي منيزيم و كلسيم با ml20در سنجش 

.) است100جرم مولكولي  برابر (  چقدر است؟ppmسختي كل آب برحسب . است

 160320640132

35

(���

-

....

36 است، صحيح مي باشد؟F 0.1 در محلولي كه نسبت به آمونياكAgBrكدام گزينه در مورد حلاليت نمك كم محلول 
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 را بيشتر مي كند؟CaF2كداميك حلاليت نمك 

 Ca(NO3)2افزايش    محيط اسيدي

NaF افزايش NH3افزايش 
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 كدام است؟NaOHاستاندارد اوليه براي 

HClNa2C2O4KHPNa2CO3
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 گرم بر170جرم مولكولي نيترات نقره (  چند گرم نيترات نقره جامد لازم است؟M0/1 محلول نيترات نقره ml500براي تهيه 

)مول

 1.7g 8.5g 3.4g 850g
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ml50 نمونه كلريد آهن (II) تا نقطه پايان با ml16 پرمنگنات پتاسيم M0/2 وزن كلريد آهن. سنجيده شد(II)را در 

.) گرم بر مول استFeCl2 ، 127جرم ملكولي  ( سنجنده تعيين كنيد؟

2.03g0.41g125.98g0.08g
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